

“润泽祥”：水源好 弱碱 PH 值 8.02 以上

昔阳四通饮品有限公司生产的龙岩大峡谷天然山泉水，厂址位于风景秀丽的龙岩大峡谷山系。公司前身是 2009 年注册的山西省昔阳县昌晋缘食品加工专业合作社，该合作社主要生产、销售龙岩大峡谷山泉水。2014 年上半年，经于合作社协商，注册 500 万元资金，于 2014 年 10 月，共同成立了昔阳四通饮品有限公司。主要生产、包装、销售、龙岩大峡谷山泉水、纯净水、小瓶矿泉水，并注册了“润泽祥”商标。

公司经过三年运作，销量逐年增加，由于原水厂厂址、厂房使用面积小，机械设备落后，远不能满足市场发展需求，2017 年公司多方筹集资金，新建了一座高标准、高规格的包装饮用水水厂。公司总体向高品位、精品化、益健康、绿色环保方面发展。

在四通工贸总公司的多方协调支持下，公司积极进行了水厂选址、土地协调、政府立项等筹备工作，并于 2017 年 2 月动工，11 月竣工，12 月初通过水质检验合格后进行了试营业。工程总投资 750 多万元，占地面积 7500 平方米，是晋中、阳泉地区，乃至山西省内首座包装饮用山泉水水厂。新水厂机械设备实现了全自动化，每小时生产大桶山泉水 450 桶，小瓶矿泉水 3000 瓶，大大提高了生产效率。

新水厂的选址布点高，着眼未来，通过水利专家的反复调研论证，对厂址、占地面积、岩层水源、水量、水质经过反复考证，最终选在了朱石铺村口北山脚下，毗邻新修的马路道边。土建工程 4000 平方米，此处水量足、水质好，经检测 PH 值达 8.02 以上，属弱碱性水。水中含有大量的矿物质元素，符合国家饮用标准，长期饮用对人体大有好处。合理的布局，充足的水源和优质的泉水，为今后持续发展奠定了基础。

公司生产的龙岩大峡谷天然山泉水有如下特点：

一、水源好，无污染

龙岩大峡谷山青水绿，无煤、无任何厂矿及其它辐射污染，水从崇山峻岭，绿树环抱的龙岩大峡谷山脉中，经过层层过滤从缝隙中渗出。（透山水）水质吸收了大量的天然氧，水品好，甘甜可口。

二、水质好，弱碱含矿物质多

经国家、省、市专家，各级质检部门鉴定，水里蕴含着大量的有益于人体健康的矿物质元素（如：锶、硒、钙、铁、锌、镁等），新设备的引进，保留了水中的矿物质元素，使其口感更醇厚，更甘甜，弱碱，PH 值达到 8.02 以上，非常利于人体健康。

三、注重人体健康，做绿色食品

公司水厂尽管距县城 50 多公里，但这里有一口亘古不变的好水，政府、老百姓都非常关注，人们都想品尝，所以公司不计运输成本，坚决在水源地建厂，在水源地灌装，把这口好水提供给广大客户，让广大客户享受大山中流出的优质山泉水，让大家喝出品味，喝出健康。

四、地造甘泉，天生好水

经省医学专家考察，龙岩大峡谷天然山泉水是口好水，远胜于任何一种深井、自来水灌装的纯净水。

公司生产的龙岩大峡谷天然山泉水，是国家鼓励项目，符合国家产业政策，得到了国家、地方政府的大力支持。公司发展至今，产生了很好的社会效益，帮助当地贫困户就业 26 人，每年为他们创收共计 47 万余元，同时生产的桶装水、瓶装水，现销售覆盖了县城及周边乡镇，远销至和顺、平定、阳泉、盂县、太原、寿阳、榆次、石家庄、高邑、赞皇等地。

公司遵循了可持续发展的道路，利用当地充足的山泉水资源，为人们创造了环保绿色的食品，增强了人体健康，同时有利于环境保护和社会的和谐发展。

公司本着以天然绿色食品为主，做放心良心食品为指导思想，开拓进取，不断创新，创名牌产品，争一流企业，做强做大，真正让人民满意，让消费者放心。

（赵浩方 李南晰）

（本版图片均由受访者提供）

